 Практическая работа
«ЭТ Excel»
9 класс
Работа предназначена для проверки умений и навыков учащихся работать с электронными таблицами Excel.


Цель урока: 
1. познакомить учащихся со способами ввода в ЭТ формул для вычисления; 
2. научить (закрепить) работать с листами; 
3. научить обрабатывать информацию в ЭТ с целью проведения автоматических расчетов для решения  конкретных задач, развивать умения работать в ЭТ, логическое мышление; проведение профориентационной работы с учащимися.
Ход урока:
	№
	Комплектующие (тип)
	Описание
	Модель
	Производитель
	Стоимость
	Сайт производителя
	Наличие отрицательных отзывов о продукте(+/-)

	
	
	
	
	
	
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	 
	 


Практическая работа:
1. Переименуйте Лист 1                « Составные части ПК»
2. Переименуйте Лист 2                « Примерная стоимость»
3. Переименуйте Лист 3                « Затраты»
4. Заполните таблицу, пользуясь любым интернет – магазином электроники. Выбирайте только те комплектующие, которые подойдут друг к другу. //пример сокет материнской платы и сокет процессора// 
5. Оформите таблицу по своему желанию.
6. Постройте диаграмму (гистограмму), отражающую начисленные суммы. Все результаты следующих заданий скопируйте на лист «Примерная стоимость». 
7. Найдите записи наиболее дешевой комплектующей. (выделите цветом)
8. Произведите на листе « Примерная стоимость» сортировку по сумме товаров от наименьшего к большему.
9. Найдите записи наиболее дорогой комплектующей. (выделите цветом)
10. Найдите все записи комплектующих, которых начинаются на букву «К»
11. На листе «Затраты», высчитайте общую сумму покупки с помощью необходимой формулы.
12. Результат покажите учителю.
